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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

令和７年度からの「二宮町こども計画」を策定するにあたり、計画の対象となる子ども・若者

の意識や実態、ニーズなどを把握するための基礎資料を得るために実施。 
 

２ 調査対象 

小学生本人：町内在住の小学校５年生 202 名 

中学生本人：町内在住の中学校２年生 219 名 

若   者：町内在住の 16歳～29歳の方 1,000 名 
 

３ 調査期間 

令和６年６月７日から令和６年６月 24日 
 

４ 調査方法 

郵送による配付、郵送及びインターネットによる回答 
 

５ 回収状況 

 配 布 数 有効回答数 有効回答率 

小学生本人 202 通 99 通 49.0％ 

中学生本人 219 通 83 通 37.9％ 

若者 1,000 通 233 通 23.3％ 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・回答者数が１桁の場合、回答件数による表記としています。 

・凡例の選択肢の（ ）は、小学生調査と中学生調査で選択肢の表記が異なる場合、中学生の

選択肢の表記を（ ）書きにしています。 
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Ⅱ 調査結果 

１ 小・中学生本人 

（１）あなたのふだんの生活について 

あなたは、いつも何時ごろに起きたり、寝たりしますか。平日、休日についてそれぞれ

お答えください。（○はそれぞれ１つ）【問１】 

起きる時間 

Ａ．平日 

小学生では、「～７時」の割合が 84.8％と最も高く、次いで「７時～８時」の割合が 13.1％と

なっています。 

中学生では、「～７時」の割合が 78.3％と最も高く、次いで「７時～８時」の割合が 16.9％と

なっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「～７時」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｂ．休日 

小学生では、「～７時」の割合が 35.4％と最も高く、次いで「７時～８時」の割合が 31.3％、

「８時～９時」の割合が 27.3％となっています。 

中学生では、「７時～８時」の割合が 32.5％と最も高く、次いで「８時～９時」の割合が 27.7％、

「～７時」の割合が 25.3％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「～７時」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

～７時 ７時～８時 ８時～９時 ９時～12時 午後 無回答

回答者数 =

小学生 99 84.8 13.1 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～７時 ７時～８時 ８時～９時 ９時～12時 午後 無回答

回答者数 =

小学生 99 35.4 31.3 27.3 3.0 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

中学生 83 25.3 32.5 27.7 12.0 1.2 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

中学生 83 78.3 16.9
2.4
1.2

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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寝る時間 

Ｃ．平日 

小学生では、「～午後 11時」の割合が 94.9％と最も高くなっています。 

中学生では、「～午後 11時」の割合が 72.3％と最も高く、次いで「午後 11時～午後 12時」の

割合が 19.3％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「～午後 11 時」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｄ．休日（休日前） 

小学生では、「～午後 11時」の割合が 87.9％と最も高く、次いで「午後 11時～午後 12時」の

割合が 10.1％となっています。 

中学生では、「～午後 11時」の割合が 63.9％と最も高く、次いで「午後 11時～午後 12時」の

割合が 21.7％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「～午後 11 時」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

～午後11時 午後11時～午後12時 午後12時～午前１時

午前１時～２時 午前２時～ 無回答

回答者数 =

小学生 99 94.9 3.0 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～午後11時 午後11時～午後12時 午後12時～午前１時

午前１時～２時 午前２時～ 無回答

回答者数 =

小学生 99 87.9 10.1 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

中学生 83 72.3 19.3 6.0 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

中学生 83 63.9 21.7 8.4 3.6 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 4 

あなたが放課後（終業後）家に帰った時や休日に、家に大人の方はいますか。 

（〇は１つ）【問２】 

小学生では、「いつもだれかがいる」の割合が 53.5％と最も高く、次いで「だいたいだれかが

いる」の割合が 32.3％となっています。 

中学生では、「いつも誰かがいる」の割合が 42.2％と最も高く、次いで「だいたい誰かがいる」

の割合が 38.6％、「あまりいない」の割合が 12.0％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「いつもだれかがいる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問２で「３．あまりいない」「４．ほとんどだれもいない」と答えた方におうかがいします】 

大人の方がだれもいない時、食事はどうしていますか。（○は１つ） 

【問２－１】 

小学生では、「大人が帰ってきてから食べる」の割合が 58.3％と最も高く、次いで「大人が作

っておいてくれたものを食べる」の割合が 25.0％となっています。 

中学生では、「大人が作っておいてくれたものを食べる」、「大人が帰ってきてから食べる」の割

合が 33.3％と最も高く、次いで「自分で食事を用意する」の割合が 26.7％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、中学生で「自分で食事を用意する」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いつもだれかがいる だいたいだれかがいる あまりいない

ほとんどだれもいない 無回答

回答者数 =

小学生 99 53.5 32.3 8.1 4.0 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

小学生 12 25.0 8.3 8.3 58.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

中学生 83 42.2 38.6 12.0 6.0 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

中学生 15 26.7 33.3 6.7 33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分で食事を用意する

大人が作っておいてくれたものを食べる

外で食べたり、買ったりする

お菓子を食べる

大人が帰ってきてから食べる

食べない

その他

無回答
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【全員におうかがいします】 

あなたが落ち着く場所や好きな場所はどこですか。（○はいくつでも） 

【問３】 

小学生では、「家」の割合が 85.9％と最も高く、次いで「自分の部屋」の割合が 29.3％、「学

校」の割合が 26.3％となっています。 

中学生では、「家」の割合が 77.1％と最も高く、次いで「自分の部屋」の割合が 51.8％、「学

校」の割合が 26.5％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、中学生で「自分の部屋」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたは、家や学校以外に「ここに居たい」と感じる場所がほしいですか。（○は１つ）

【問４】 

小学生では、「はい／すでにある」の割合が 44.4％と最も高く、次いで「いいえ」の割合が 40.4％、

「わからない」の割合が 14.1％となっています。 

中学生では、「いいえ」の割合が 41.0％と最も高く、次いで「はい／すでにある」の割合が 38.6％、

「わからない」の割合が 19.3％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「はい／すでにある」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい／すでにある いいえ わからない 無回答

回答者数 =

小学生 99 44.4 40.4 14.1 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

中学生 83 38.6 41.0 19.3 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

％

家

自分の部屋

学校

友だちの家

その他

ない

無回答

85.9

29.3

26.3

18.2

18.2

1.0

2.0

77.1

51.8

26.5

16.9

8.4

1.2

1.2

0 20 40 60 80 100

小学生

（回答者数 = 99）

中学生

（回答者数 = 83）
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【問４で「１．はい／すでにある」と答えた方におうかがいします】 

行ってみたいと思う（行っている）場所はどのようなところですか。（○はいくつでも）

【問４－１】 

小学生では、「身体を動かしたり、スポーツ遊びができる場所」の割合が 63.6％と最も高く、

次いで「スポーツを教えてもらえる場所」の割合が 47.7％、「いろいろな学年の子と遊べる場所」

の割合が 31.8％となっています。 

中学生では、「身体を動かしたり、スポーツ遊びができる場所」の割合が 59.4％と最も高く、

次いで「勉強をしたり、本が読めたりする場所」の割合が 28.1％、「いろいろな学年の子と遊べ

る場所」の割合が 21.9％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「スポーツを教えてもらえる場所」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

身体を動かしたり、スポーツ遊びができる
場所

スポーツを教えてもらえる場所

遊びを教えてもらえる場所

勉強をしたり、本が読めたりする場所

勉強を教えてもらえる場所

いろいろな学年の子と遊べる場所

その他

無回答

63.6

47.7

20.5

15.9

11.4

31.8

13.6

6.8

59.4

18.8

12.5

28.1

18.8

21.9

9.4

12.5

0 20 40 60 80 100

小学生

（回答者数 = 44）

中学生

（回答者数 = 32）
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【全員におうかがいします】 

あなたは放課後（終業後）と休日にどんなことをすることが多いですか。下から３つま

で選んで四角枠の中に数字をご記入ください。【問５】 

平日 

小学生では、「友だちと遊ぶ」の割合が 66.7％と最も高く、次いで「家で宿題や勉強をする」

の割合が 41.4％、「テレビゲーム、携帯ゲーム機、ネットゲームで遊ぶ」の割合が 39.4％となっ

ています。 

中学生では、「学校の部活動に参加する」の割合が 74.7％と最も高く、次いで「学習塾などに

行く」の割合が 34.9％、「テレビゲーム、携帯ゲーム機、ネットゲームで遊ぶ」の割合が 31.3％

となっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「友だちと遊ぶ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※小学生の調査では「学校の部活動に参加する」「繁華街（歓楽街）で遊ぶ」の選択肢はありません。 

  

％

学校の部活動に参加する

学校以外のクラブ活動に参
加する

学習塾などに行く

習いごとに行く

家で宿題や勉強をする

図書館など、地域の施設に
行く

地域の子ども食堂などに行
く

友達と遊ぶ

家族と過ごす

ボランティアなどの地域活
動をする

家の手伝いをする

テレビをみたりラジオを聞
く

－

5.1

15.2

35.4

41.4

2.0

0.0

66.7

19.2

0.0

4.0

13.1

74.7

16.9

34.9

16.9

30.1

0.0

0.0

7.2

10.8

0.0

2.4

2.4

0 20 40 60 80 100
％

テレビゲーム、携帯ゲーム
機、ネットゲームで遊ぶ

携帯電話やスマートフォン
でＳＮＳやゲームをする

ビデオ、ＤＶＤ、マンガ、
雑誌などをみる

マンガ、雑誌以外の本を読
む

友達と電話やメールをする

音楽を聞いたり楽器を演奏
する

コンビニエンスストア、
ファミリーレストラン、
ファストフード店で過ごす

繁華街（歓楽街）で遊ぶ

ぼんやり部屋で過ごすまた
はごろごろしている

散歩または何もせずぶらぶ
ら出かける

その他

無回答

39.4

20.2

7.1

5.1

4.0

3.0

0.0

－

8.1

2.0

3.0

0.0

31.3

20.5

10.8

3.6

10.8

7.2

0.0

0.0

12.0

0.0

1.2

1.2

0 20 40 60 80 100

小学生

（回答者数 = 99）

中学生

（回答者数 = 83）
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休日 

小学生では、「テレビゲーム、携帯ゲーム機、ネットゲームで遊ぶ」の割合が 58.6％と最も高

く、次いで「家族と過ごす」の割合が 51.5％、「習い事に行く」の割合が 30.3％となっています。 

中学生では、「学校の部活動に参加する」、「携帯電話やスマートフォンでＳＮＳやゲームをす

る」の割合が 38.6％と最も高く、次いで「家族と過ごす」の割合が 34.9％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「テレビゲーム、携帯ゲーム機、ネットゲームで遊ぶ」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※小学生の調査では「学校の部活動に参加する」「繁華街（歓楽街）で遊ぶ」の選択肢はありません。 

 

  

％

学校の部活動に参加する

学校以外のクラブ活動に参
加する

学習塾などに行く

習いごとに行く

家で宿題や勉強をする

図書館など、地域の施設に
行く

地域の子ども食堂などに行
く

友達と遊ぶ

家族と過ごす

ボランティアなどの地域活
動をする

家の手伝いをする

テレビをみたりラジオを聞
く

－

9.1

10.1

30.3

19.2

6.1

0.0

24.2

51.5

0.0

2.0

11.1

38.6

14.5

12.0

4.8

18.1

2.4

0.0

25.3

34.9

1.2

2.4

7.2

0 20 40 60 80 100
％

テレビゲーム、携帯ゲーム
機、ネットゲームで遊ぶ

携帯電話やスマートフォン
でＳＮＳやゲームをする

ビデオ、ＤＶＤ、マンガ、
雑誌などをみる

マンガ、雑誌以外の本を読
む

友達と電話やメールをする

音楽を聞いたり楽器を演奏
する

コンビニエンスストア、
ファミリーレストラン、
ファストフード店で過ごす

繁華街（歓楽街）で遊ぶ

ぼんやり部屋で過ごすまた
はごろごろしている

散歩または何もせずぶらぶ
ら出かける

その他

無回答

58.6

17.2

9.1

8.1

4.0

4.0

1.0

－

22.2

3.0

2.0

0.0

28.9

38.6

8.4

6.0

9.6

12.0

2.4

0.0

20.5

3.6

1.2

1.2

0 20 40 60 80 100

小学生

（回答者数 = 99）

中学生

（回答者数 = 83）
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（２）あなたの生活への考えについて 

次の質問は、自分の生活にどのくらい満足しているかを、「０」から「10」の数字で聞い

ています。「０」は「まったく満足していない」を、「10」は「十分に満足している」こ

とを意味します。全体として、自分の最近の生活に、どのくらい満足していますか。該

当する数字に○を１つ、つけてください。【問６】 

小学生では、「10 満足している」の割合が 31.3％と最も高く、次いで「８」の割合が 21.2％、

「９」の割合が 20.2％となっています。 

中学生では、「10 満足している」の割合が 19.3％と最も高く、次いで「６」、「７」の割合が

18.1％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、中学生で「６」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

中学生 83

1.2 1.2 1.2

3.6 10.8 18.1 18.1 13.3 10.8 19.3 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

小学生 99

1.0 2.0

7.1

3.0

13.1 21.2 20.2 31.3 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０ 満足していない １ ２

３ ４ ５

６ ７ ８

９ 10 満足している 無回答
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（３）あなたの友だち関係や悩み事について 

次の場所は、今のあなたにとって居場所（ほっとできる場所、安心できる場所）になっ

ていますか。【問７】 

小学生では、『１．自分の家』で「あてはまる」の割合が高くなっています。一方、『９．イン

ターネット空間（SNS、YouTube やオンラインゲーム）』で「あてはまらない」の割合が高くなっ

ています。 

中学生では、『１．自分の家』で「あてはまる」の割合が高くなっています。一方、『８．飲食

店』で「あてはまらない」の割合が高くなっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で『２．親戚の家』の「あてはまる」の割合が高くなっ

ています。 

 

小学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 99

１．自分の家

２．親戚の家

３．友だちの家

４．学校

５．塾・習いごと先

６．図書館

７．公園

８．飲食店

９．インターネット空間
　　（SNS、YouTubeや
　　　オンラインゲーム）

92.9

65.7

40.4

43.4

31.3

41.4

36.4

26.3

30.3

7.1

20.2

42.4

39.4

34.3

24.2

38.4

31.3

29.3

7.1

9.1

12.1

13.1

14.1

15.2

23.2

14.1

7.1

7.1

4.0

17.2

18.2

9.1

17.2

25.3

1.0

1.0

4.0

2.0

1.0

2.0

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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中学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 83

１．自分の家

２．親戚の家

３．友人の家

４．学校

５．塾・習いごと先

６．図書館

７．公園

８．飲食店

９．インターネット空間
　　（SNS、YouTubeや
　　　オンラインゲーム）

88.0

41.0

30.1

32.5

33.7

33.7

30.1

20.5

33.7

9.6

37.3

34.9

38.6

18.1

24.1

24.1

33.7

27.7

1.2

8.4

19.3

14.5

19.3

18.1

20.5

12.0

13.3

9.6

14.5

10.8

19.3

20.5

21.7

27.7

19.3

1.2

3.6

1.2

3.6

9.6

3.6

3.6

6.0

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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あなた自身について、次のことがどのくらいあてはまりますか。 

【問８】 

小学生、中学生ともに、『オ）自分の親（保護者）から見守られていると思う』で「あてはまる」

の割合が高くなっています。一方、『ク）自分は役に立たないと強く感じる』で「あてはまらない」

の割合が高くなっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で『エ）学校ではすぐ友達ができる』の「あてはまる」

の割合が高くなっています。 

 

小学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 99

ア）　自分には自分らしさ
　　　というものがあると思う

イ）　努力すれば好きな仕事に
　　　つくことができると思う

ウ）　今の自分が好きだ

エ）　学校ではすぐ友達ができる

オ）　自分の親（保護者）から
　　　見守られていると思う

カ）　自分の考えをはっきり
　　　相手に伝えることができる

キ）　自分自身に満足している

ク）　自分は役に立たないと強く
　　　感じる

74.7

60.6

46.5

63.6

83.8

43.4

52.5

5.1

19.2

33.3

40.4

31.3

13.1

38.4

31.3

13.1

3.0

5.1

11.1

2.0

2.0

14.1

12.1

36.4

3.0

1.0

2.0

3.0

1.0

4.0

3.0

45.5

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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中学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 83

ア）　自分には自分らしさ
　　　というものがあると思う

イ）　努力すれば希望する職業に
　　　つくことができると思う

ウ）　今の自分が好きだ

エ）　学校ではすぐ友達ができる

オ）　自分の親（保護者）から
　　　見守られていると思う

カ）　自分の考えをはっきり
　　　相手に伝えることができる

キ）　自分自身に満足している

ク）　自分は役に立たないと強く
　　　感じる

60.2

47.0

42.2

44.6

75.9

37.3

33.7

12.0

22.9

37.3

28.9

31.3

21.7

31.3

31.3

19.3

9.6

8.4

22.9

14.5

2.4

22.9

25.3

28.9

7.2

6.0

6.0

8.4

8.4

9.6

38.6

1.2

1.2

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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家族・親族とあなたのかかわりは、どのようなものですか。 

【問９】 

小学生では、『ウ）楽しく話せる』で「あてはまる」の割合が、『イ）何でも悩みを相談できる』

で「どちらかといえばあてはまる」の割合が高くなっています。一方、『ア）会話やメール（ＬＩ

ＮＥ）などをよくしている』で「あてはまらない」の割合が高くなっています。 

中学生では、『ウ）楽しく話せる』『エ）困ったときは助けてくれる』で「あてはまる」の割合

が高くなっています。一方、『イ）何でも悩みを相談できる』で「どちらかといえばあてはまらな

い」の割合が、『オ）他の人には言えない本音を話せる』で「あてはまらない」の割合が高くなっ

ています。 

小学生と中学生を比較すると、中学生で『カ）いつもつながりを感じている』の「どちらかと

いえばあてはまる」の割合が高くなっています。 

 

小学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 99

ア）　会話やメール（ＬＩＮＥ）
　　　などをよくしている

イ）　何でも悩みを相談できる

ウ）　楽しく話せる

エ）　困ったときは助けてくれる

オ）　他の人には言えない本音を
　　　話せる

カ）　いつもつながりを
　　　感じている

64.6

43.4

80.8

75.8

47.5

74.7

16.2

40.4

16.2

22.2

34.3

21.2

7.1

13.1

3.0

2.0

15.2

3.0

12.1

3.0

3.0

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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中学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 83

ア）　会話やメール（ＬＩＮＥ）
　　　等をよくしている

イ）　何でも悩みを相談できる

ウ）　楽しく話せる

エ）　困ったときは助けてくれる

オ）　他の人には言えない本音を
　　　話せる

カ）　いつもつながりを
　　　感じている

57.8

38.6

68.7

72.3

41.0

62.7

27.7

34.9

28.9

22.9

32.5

33.7

9.6

24.1

1.2

4.8

13.3

1.2

4.8

2.4

1.2

13.3

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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学校で出会った友だち（現在通っている学校の友だち、かつての同級生など）と、あな

たの現在のかかわりは、どのようなものですか。【問 10】 

小学生では、『ウ）楽しく話せる』で「あてはまる」の割合が、『オ）他の人には言えない本音

を話せる』で「どちらかといえばあてはまる」の割合が高くなっています。また、『イ）何でも悩

みを相談できる』で「どちらかといえばあてはまらない」の割合が高くなっています。 

中学生では、『ウ）楽しく話せる』で「あてはまる」の割合が高くなっています。一方、『オ）

他の人には言えない本音を話せる』で「あてはまらない」の割合が高くなっています。 

小学生と中学生を比較すると、中学生で『ア）会話やメール（ＬＩＮＥ）などをよくしている』

の「あてはまる」の割合が高くなっています。 

 

小学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 99

ア）　会話やメール（ＬＩＮＥ）
　　　などをよくしている

イ）　何でも悩みを相談できる

ウ）　楽しく話せる

エ）　困ったときは助けてくれる

オ）　他の人には言えない本音を
　　　話せる

カ）　いつもつながりを
　　　感じている

58.6

27.3

83.8

62.6

23.2

55.6

20.2

36.4

15.2

31.3

41.4

34.3

8.1

25.3

1.0

5.1

20.2

10.1

13.1

11.1

1.0

15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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中学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 83

ア）　会話やメール（ＬＩＮＥ）
　　　等をよくしている

イ）　何でも悩みを相談できる

ウ）　楽しく話せる

エ）　困ったときは助けてくれる

オ）　他の人には言えない本音を
　　　話せる

カ）　いつもつながりを
　　　感じている

68.7

33.7

81.9

65.1

28.9

47.0

25.3

43.4

18.1

28.9

38.6

42.2

1.2

18.1

4.8

20.5

6.0

4.8

4.8

1.2

12.0

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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地域の人（近所の人、町内会などの知人、塾や習い事での知人など）と、あなたのかか

わりは、どのようなものですか。【問 11】 

小学生では、『ウ）楽しく話せる』『エ）困ったときは助けてくれる』で「あてはまる」の割合

が高くなっています。一方、『イ）何でも悩みを相談できる』『オ）他の人には言えない本音を話

せる』で「あてはまらない」の割合が高くなっています。 

中学生では、『ウ）楽しく話せる』で「どちらかといえばあてはまる」の割合が高くなっていま

す。一方、『イ）何でも悩みを相談できる』『オ）他の人には言えない本音を話せる』で「あては

まらない」の割合が高くなっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で『エ）困ったときは助けてくれる』の「あてはまる」

の割合が高くなっています。 

 

小学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 99

ア）　会話やメール（ＬＩＮＥ）
　　　などをよくしている

イ）　何でも悩みを相談できる

ウ）　楽しく話せる

エ）　困ったときは助けてくれる

オ）　他の人には言えない本音を
　　　話せる

カ）　いつもつながりを
　　　感じている

23.2

5.1

37.4

38.4

4.0

24.2

26.3

22.2

32.3

30.3

18.2

31.3

15.2

30.3

15.2

18.2

31.3

23.2

35.4

42.4

15.2

13.1

46.5

21.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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中学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたは、インターネット上での付き合いはありますか。（○は１つ） 

【問 12】 

小学生では、「ある」の割合が 10.1％、「ない」の割合が 86.9％となっています。 

中学生では、「ある」の割合が 19.3％、「ない」の割合が 79.5％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、中学生で「ある」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある ない 無回答

回答者数 =

小学生 99 10.1 86.9 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

中学生 83 19.3 79.5 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 = 83

ア）　会話やメール（ＬＩＮＥ）
　　　等をよくしている

イ）　何でも悩みを相談できる

ウ）　楽しく話せる

エ）　困ったときは助けてくれる

オ）　他の人には言えない本音を
　　　話せる

カ）　いつもつながりを
　　　感じている

13.3

9.6

26.5

22.9

9.6

10.8

14.5

13.3

36.1

32.5

8.4

27.7

27.7

26.5

15.7

18.1

27.7

30.1

43.4

49.4

20.5

24.1

53.0

28.9

1.2

1.2

1.2

2.4

1.2

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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【問 12 で「１．ある」と答えた方におうかがいします】 

インターネット上における人やグループ（実際には会ったことがなかったり、または、

何回か会ったことはあっても、基本的にはインターネット中心の付き合いの人やグルー

プ）と、あなたのかかわりは、どのようなものですか。 

【問 12－１】 

小学生では、『ウ）楽しく話せる』で「あてはまる」の割合が、『ア）会話やメール（ＬＩＮＥ）

などをよくしている』『カ）いつもつながりを感じている』で「どちらかといえばあてはまる」の

割合が高くなっています。また、『オ）他の人には言えない本音を話せる』で「あてはまらない」

の割合が高くなっています。 

中学生では、『ウ）楽しく話せる』で「あてはまる」の割合が、『エ）困ったときは助けてくれ

る』で「どちらかといえばあてはまる」の割合が高くなっています。また、『オ）他の人には言え

ない本音を話せる』『カ）いつもつながりを感じている』で「あてはまらない」の割合が高くなっ

ています。 

小学生と中学生を比較すると、中学生で『ア）会話やメール（ＬＩＮＥ）等をよくしている』

の「あてはまる」の割合が高くなっています。 

 

小学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 10

ア）　会話やメール（ＬＩＮＥ）
　　　などをよくしている

イ）　何でも悩みを相談できる

ウ）　楽しく話せる

エ）　困ったときは助けてくれる

オ）　他の人には言えない本音を
　　　話せる

カ）　いつもつながりを
　　　感じている

20.0

20.0

70.0

30.0

30.0

50.0

30.0

20.0

20.0

20.0

50.0

10.0

20.0

30.0

40.0

10.0

20.0

30.0

10.0

20.0

40.0

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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中学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全員におうかがいします】 

あなたは今までに、学校生活を楽しくすごすことができなかったことがありましたか。

または、現在、学校生活を順調にすごすことができない状況がありますか。最もあては

まるものを選んでください。（○は１つ）【問 13】 

小学生では、「なかった（ない）」の割合が 29.3％と最も高く、次いで「今までにあった（また

は、現在ある）」、「どちらかといえば、あった（ある）」の割合が 24.2％となっています。 

中学生では、「なかった（ない）」の割合が 31.3％と最も高く、次いで「今までにあった（また

は、現在ある）」の割合が 26.5％、「どちらかといえば、あった（ある）」の割合が 25.3％となっ

ています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「わからない、答えられない」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

小学生 99 24.2 24.2 15.2 29.3 6.1 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

中学生 83 26.5 25.3 15.7 31.3 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今までにあった（または、現在ある）

どちらかといえば、あった（ある）

どちらかといえば、なかった（ない）

なかった（ない）

わからない、答えられない

無回答

回答者数 = 16

ア）　会話やメール（ＬＩＮＥ）
　　　等をよくしている

イ）　何でも悩みを相談できる

ウ）　楽しく話せる

エ）　困ったときは助けてくれる

オ）　他の人には言えない本音を
　　　話せる

カ）　いつもつながりを
　　　感じている

50.0

25.0

62.5

25.0

43.8

18.8

31.3

25.0

18.8

37.5

12.5

31.3

25.0

12.5

18.8

12.5

18.8

18.8

25.0

6.3

18.8

31.3

31.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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あなたは、いじめられたことがありますか。また、いじめたことがありますか。 

（○はいくつでも）【問 14】 

小学生では、「どちらもない」の割合が 46.5％と最も高く、次いで「いじめられたことがある」

の割合が 32.3％、「わからない」の割合が 17.2％となっています。 

中学生では、「どちらもない」の割合が 59.0％と最も高く、次いで「わからない」の割合が 18.1％、

「いじめられたことがある」の割合が 16.9％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「いじめられたことがある」の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家庭生活の中で、親や家族にもっとあなたの意見を聞いてほしいと思うことはあります

か。（○は１つ）【問 15】 

小学生では、「ない」の割合が 55.6％と最も高く、次いで「ある」の割合が 26.3％、「わからな

い」の割合が 17.2％となっています。 

中学生では、「ない」の割合が 54.2％と最も高く、次いで「わからない」の割合が 22.9％、「あ

る」の割合が 20.5％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「ある」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある ない わからない 無回答

回答者数 =

小学生 99 26.3 55.6 17.2 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

中学生 83 20.5 54.2 22.9 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

％

いじめられたことがある

いじめたことがある

どちらもない

わからない

無回答

32.3

9.1

46.5

17.2

2.0

16.9

7.2

59.0

18.1

1.2

0 20 40 60 80 100

小学生

（回答者数 = 99）

中学生

（回答者数 = 83）
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【問 15 で「１．ある」と答えた方におうかがいします】 

それは、どんなことですか。（○はいくつでも） 

【問 15－１】 

小学生では、「家族の旅行など遊ぶこと」、「友だち関係のこと」の割合が 46.2％と最も高く、

次いで「学校生活のこと」の割合が 38.5％となっています。 

中学生では、「学校生活のこと」の割合が 41.2％と最も高く、次いで「家族にとって重要なこ

と」、「進路や進学のこと」の割合が 35.3％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「友だち関係のこと」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全員におうかがいします】 

学校生活の中で、先生にもっとあなたの意見を聞いてほしいと思うことはありますか。

（○は１つ）【問 16】 

小学生では、「ない」の割合が 65.7％と最も高く、次いで「ある」、「わからない」の割合が 16.2％

となっています。 

中学生では、「ない」の割合が 66.3％と最も高く、次いで「わからない」の割合が 20.5％、「あ

る」の割合が 12.0％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生、中学生ともに「ない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

家族にとって重要なこと

家族の旅行など遊ぶこと

進路や進学のこと

新聞やテレビの話題のこと

学校生活のこと

友だち関係のこと

その他

無回答

7.7

46.2

7.7

19.2

38.5

46.2

3.8

7.7

35.3

29.4

35.3

11.8

41.2

17.6

23.5

0.0

0 20 40 60 80 100

ある ない わからない 無回答

回答者数 =

小学生 99 16.2 65.7 16.2 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

中学生 83 12.0 66.3 20.5 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生

（回答者数 = 26）

中学生

（回答者数 = 17）
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【問 16 で「１．ある」と答えた方におうかがいします】 

それは、どんなことですか。（○はいくつでも） 

【問 16－１】 

小学生では、「授業や学習内容」の割合が 75.0％と最も高く、次いで「学校行事」の割合が

37.5％、「学校のきまり」の割合が 12.5％となっています。 

中学生では、「授業や学習内容」、「学校のきまり」、「学校行事」の割合が 30.0％と最も高くな

っています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「授業や学習内容」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全員におうかがいします】 

あなたは、自分が守られ、安心して生活できていると思いますか。（○は１つ） 

【問 17】 

小学生では、「思う」の割合が 88.9％と最も高くなっています。 

中学生では、「思う」の割合が 86.7％と最も高く、次いで「わからない」の割合が 12.0％とな

っています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生、中学生ともに「思う」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

思う 思わない わからない 無回答

回答者数 =

小学生 99 88.9 2.0 9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

中学生 83 86.7 1.2 12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

％

授業や学習内容

学校のきまり

学校行事

その他

無回答

75.0

12.5

37.5

6.3

6.3

30.0

30.0

30.0

40.0

0.0

0 20 40 60 80 100

小学生

（回答者数 = 16）

中学生

（回答者数 = 10）
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あなたは、子どもの権利条約（児童の権利に関する条約）を知っていますか。 

（○は１つ）【問 18】 

小学生では、「知っている」の割合が 25.3％、「知らない」の割合が 74.7％となっています。 

中学生では、「知っている」の割合が 26.5％、「知らない」の割合が 72.3％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生、中学生ともに「知らない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたは、子どもの権利が十分に守られていると思いますか。（○は１つ） 

【問 19】 

小学生では、「わからない」の割合が 36.4％と最も高く、次いで「思う」の割合が 33.3％、「や

や思う」の割合が 24.2％となっています。 

中学生では、「やや思う」の割合が 33.7％と最も高く、次いで「思う」の割合が 32.5％、「わか

らない」の割合が 26.5％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「わからない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 知らない 無回答

回答者数 =

小学生 99 25.3 74.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う やや思う やや思わない 思わない わからない 無回答

回答者数 =

中学生 83 26.5 72.3 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

小学生 99 33.3 24.2
4.0

2.0
36.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

中学生 83 32.5 33.7
6.0

1.2
26.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（４）子どもをもつことや結婚に対する考えについて 

あなたは、いつかは結婚して家庭を持ちたいと思いますか。（○は１つ） 

【問 20】 

小学生では、「はい」の割合が 64.6％と最も高く、次いで「わからない」の割合が 26.3％とな

っています。 

中学生では、「はい」の割合が 53.0％と最も高く、次いで「わからない」の割合が 36.1％、「い

いえ」の割合が 10.8％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたは将来子どもが欲しいと思いますか。また欲しい方は欲しい人数を教えてくださ

い。（○は１つ）【問 21】 

小学生では、「２人」の割合が 35.4％と最も高く、次いで「わからない」の割合が 26.3％、「１

人」の割合が 14.1％となっています。 

中学生では、「わからない」の割合が 42.2％と最も高く、次いで「２人」の割合が 32.5％、「子

どもは欲しくない」の割合が 12.0％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、中学生で「わからない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ わからない 無回答

回答者数 =

小学生 99 64.6 9.1 26.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人 ２人 ３人

４人 ５人以上 子どもは欲しくない

わからない 無回答

回答者数 =

中学生 83 53.0 10.8 36.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

中学生 83 4.8 32.5
7.2

1.2
12.0 42.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

小学生 99 14.1 35.4 11.1
1.0
2.0

10.1 26.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 27 

小学生 

【性別】 

小学生では、性別にみると、女性で「２人」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学生 

【性別】 

中学生では、性別にみると、男性で「子どもは欲しくない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

男性 48

女性 50

その他（どちらとも

いえない・わからな

い・答えたくない）

0

14.6

14.0

27.1

44.0

14.6

8.0

2.1
2.1

2.0

8.3

12.0

31.3

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 41

女性 38

その他（どちらとも

いえない・わからな

い・答えたくない）

2

9.8 29.3

36.8

4.9

10.5
2.6

17.1

5.3

50.0

39.0

44.7

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人 ２人 ３人

４人 ５人以上 子どもは欲しくない

わからない 無回答
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あなたが将来、仕事と子育てを両方することになると考えたとき、不安を感じますか。

（○は１つ）【問 22】 

小学生では、「少し不安に感じる」の割合が 29.3％と最も高く、次いで「わからない」の割合

が 22.2％、「不安には感じない」の割合が 21.2％となっています。 

中学生では、「少し不安に感じる」の割合が 32.5％と最も高く、次いで「不安に感じる」の割

合が 26.5％、「わからない」の割合が 16.9％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、中学生で「不安に感じる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学生 

【性別】 

小学生では、性別にみると、女性で「不安に感じる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学生 

【性別】 

中学生では、性別にみると、男性で「不安には感じない」「あまり不安には感じない」の割合が、

女性で「不安に感じる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

  

回答者数 =

小学生 99 21.2 11.1 29.3 16.2 22.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

中学生 83 12.0 12.0 32.5 26.5 16.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

不安には感じない あまり不安には感じない

少し不安に感じる 不安に感じる

わからない 無回答

回答者数 =

男性 48

女性 50

その他（どちらとも

いえない・わからな

い・答えたくない）

0

20.8

22.0

12.5

10.0

33.3

24.0

10.4

22.0

22.9

22.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 41

女性 38

その他（どちらとも

いえない・わからな

い・答えたくない）

2

17.1

7.9

17.1

7.9

31.7

34.2

19.5

31.6

100.0

14.6

18.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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あなたは最近５年間で、赤ちゃんや小さな子どもの世話をしたり、遊んだりしたことが

ありますか。（あてはまるものすべてに〇）【問 23】 

小学生では、「親せきの子どもの世話をしたり遊んだことがある」の割合が 43.4％と最も高く、

次いで「弟・妹の世話をしたことがある」の割合が 30.3％、「そのようなことはしていない」の

割合が 28.3％となっています。 

中学生では、「親せきの子どもの世話をしたり遊んだことがある」の割合が 41.0％と最も高く、

次いで「弟・妹の世話をしたことがある」の割合が 38.6％、「そのような経験はない」の割合が

21.7％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「隣近所の子どもの世話をしたり遊んだことがある」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

弟・妹の世話をしたことがある

親せきの子どもの世話をしたり遊んだこと
がある

隣近所の子どもの世話をしたり遊んだこと
がある

保育園児、幼稚園児のお世話をしたことが
ある

子育てについての講座などに参加したこと
がある

その他

そのようなことはしていない

無回答

30.3

43.4

26.3

13.1

1.0

1.0

28.3

1.0

38.6

41.0

12.0

4.8

0.0

8.4

21.7

0.0

0 20 40 60 80 100

小学生

（回答者数 = 99）

中学生

（回答者数 = 83）
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（５）あなたの生きがいや将来について 

あなたは今後の進路（学校の場合には進みたいと思う最後の学校）についてどのように

考えていますか。（○は１つ）【問 24】 

小学生では、「わからない、まだ決めていない」の割合が 42.4％と最も高く、次いで「大学に

進みたい」の割合が 28.3％、「専修・専門学校・短期大学に進みたい」の割合が 14.1％となって

います。 

中学生では、「大学に進みたい」の割合が 33.7％と最も高く、次いで「未定である」の割合が

26.5％、「高等学校に進みたい」の割合が 25.3％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「わからない、まだ決めていない」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

小学生 99 10.1 14.1 28.3 4.0 42.4 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

中学生 83 25.3 6.0 33.7
4.8

1.2
26.5 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高等学校に進みたい

専修・専門学校・短期大学に進みたい

大学に進みたい

大学院に進みたい

中学校を卒業したら進学せずに働きたい

その他

わからない、まだ決めていない（未定である）

無回答
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問 24で回答した進路について考えた際、実現することが難しいと思うことがあります

か。また、その理由は何ですか。（あてはまるものすべてに〇） 

【問 25】 

小学生では、「勉強が難しい」の割合が 50.5％と最も高く、次いで「自分に合う仕事がまだわ

からない」の割合が 28.3％、「お金のことで不安」の割合が 19.2％となっています。 

中学生では、「学力に課題がある」の割合が 62.7％と最も高く、次いで「自分に合う仕事がま

だわからない」の割合が 34.9％、「難しいと思うことはない」の割合が 16.9％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、中学生で「学力に課題がある」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

勉強が難しい（学力に課題がある）

お金のことで不安（経済的な理由）

健康面のことで不安（健康面の理由）

家族からの反対

自分に合う仕事がまだわからない

その他

難しいと思うことはない

無回答

50.5

19.2

5.1

2.0

28.3

5.1

15.2

9.1

62.7

9.6

2.4

4.8

34.9

1.2

16.9

3.6

0 20 40 60 80 100

小学生

（回答者数 = 99）

中学生

（回答者数 = 83）
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あなたには将来の夢がありますか。（あてはまるものすべてに〇） 

【問 26】 

小学生では、「自分の好きなことを仕事にする」の割合が 72.7％と最も高く、次いで「安定し

た毎日を送る」の割合が 51.5％、「趣味を充実させて生きる」の割合が 43.4％となっています。 

中学生では、「自分の好きなことを仕事にする」の割合が 66.3％と最も高く、次いで「安定し

た毎日を送る」の割合が 60.2％、「趣味を充実させて生きる」の割合が 48.2％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「あたたかい家庭を築く」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

自分の好きなことを仕事にする

お金持ちになる

社会や人の役に立つ仕事をする

あたたかい家庭を築く

素敵な相手と恋愛・結婚をする

安定した毎日を送る

趣味を充実させて生きる

豊富な知識を身につける

科学や技術の分野で活躍する

スポーツの分野で活躍する

人に負けない特技を身につける

マイペースで自分らしい生活を送る

人から尊敬されるような人間になる

その他

今のところない

まだわからない

無回答

72.7

36.4

24.2

42.4

36.4

51.5

43.4

28.3

12.1

21.2

31.3

26.3

39.4

4.0

6.1

6.1

0.0

66.3

39.8

38.6

28.9

32.5

60.2

48.2

32.5

8.4

9.6

16.9

37.3

37.3

2.4

7.2

2.4

2.4

0 20 40 60 80 100

小学生

（回答者数 = 99）

中学生

（回答者数 = 83）



 33 

あなたは、自分の将来について明るい希望を持っていますか。あてはまるものを１つ選

んでください。（○は１つ）【問 27】 

小学生では、「持っている」の割合が 65.7％と最も高く、次いで「わからない」の割合が 32.3％

となっています。 

中学生では、「持っている」の割合が 53.0％と最も高く、次いで「わからない」の割合が 37.3％

となっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「持っている」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたは今、熱中していることがありますか。それはどのようなことですか。 

（あてはまるものすべてに〇）【問 28】 

小学生では、「趣味・習い事」の割合が 66.7％と最も高く、次いで「クラブ活動」の割合が 20.2％、

「勉強」の割合が 13.1％となっています。 

中学生では、「趣味・習い事」の割合が 55.4％と最も高く、次いで「部活動」の割合が 36.1％、

「特にない」の割合が 18.1％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、中学生で「部活動」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

持っている 持っていない わからない 無回答

回答者数 =

小学生 99 65.7 2.0 32.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

中学生 83 53.0 8.4 37.3 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

％

勉強（学業）

クラブ活動（部活動）

趣味・習い事

地域での活動

その他

特にない

無回答

13.1

20.2

66.7

1.0

17.2

11.1

1.0

16.9

36.1

55.4

2.4

6.0

18.1

2.4

0 20 40 60 80 100

小学生

（回答者数 = 99）

中学生

（回答者数 = 83）
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小学生 

【自分の将来について明るい希望を持っているか別】 

小学生では、自分の将来について明るい希望を持っているか別にみると、持っているで「趣味・

習い事」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

勉
強 

ク
ラ
ブ
活
動 

趣
味
・
習
い
事 

地
域
で
の
活
動 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

全  体 99 13.1  20.2  66.7  1.0  17.2  11.1  1.0  

持っている 65 18.5  16.9  76.9  1.5  15.4  7.7  1.5  

持っていない 2 － － 50.0  － － 50.0  － 

わからない 32 3.1  28.1  46.9  － 21.9  15.6  － 

 

 

中学生 

【自分の将来について明るい希望を持っているか別】 

中学生では、自分の将来について明るい希望を持っているか別にみると、持っているで「部活

動」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

学
業 

部
活
動 

趣
味
・
習
い
事 

地
域
で
の
活
動 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

全  体 83 16.9  36.1  55.4  2.4  6.0  18.1  2.4  

持っている 44 18.2  43.2  59.1  2.3  4.5  11.4  － 

持っていない 7 － 14.3  42.9  － 14.3  42.9  － 

わからない 31 19.4  32.3  54.8  3.2  6.5  22.6  3.2  
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あなたは将来、親と一緒または親の近くに住みたいと思いますか。（○は１つ） 

【問 29】 

小学生では、「思う」の割合が 48.5％と最も高く、次いで「少し思う」の割合が 34.3％となっ

ています。 

中学生では、「少し思う」の割合が 31.3％と最も高く、次いで「思う」の割合が 27.7％、「あま

り思わない」の割合が 18.1％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、小学生で「思う」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたは将来、二宮町に住み続けたいと思いますか。（○は１つ） 

【問 30】 

小学生では、「思う」の割合が 27.3％と最も高く、次いで「少し思う」の割合が 24.2％、「わか

らない」の割合が 23.2％となっています。 

中学生では、「あまり思わない」の割合が 32.5％と最も高く、次いで「わからない」の割合が

26.5％、「少し思う」の割合が 15.7％となっています。 

小学生と中学生を比較すると、中学生で「あまり思わない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

思う 少し思う あまり思わない

まったく思わない わからない 無回答

思う 少し思う あまり思わない

まったく思わない わからない 無回答

回答者数 =

小学生 99 27.3 24.2 18.2 6.1 23.2 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

小学生 99 48.5 34.3
6.1

3.0
8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

中学生 83 27.7 31.3 18.1 9.6 10.8 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

中学生 83 14.5 15.7 32.5 7.2 26.5 3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 36 

二宮町に住み続けたい理由（自由に記入してください） 

【問 30－１】 

小学生 

・自然が豊かで環境が良いから（12件） 

・親や家族の近くにいたいから（９件） 

・ずっと住んでいるから、住み慣れているから（７件） 

・小さなまちで住みやすいから（５件） 

・治安がよいから（４件） 

・良い人が多いから（２件） 

・自分にとって安心できる所だから 

・友だちといつまでもいっしょにいたいから 

・二宮町が好きだから 

・たのしいから 

 

 

中学生 

・自然が豊かだから（４件） 

・両親が住んでいるから（４件） 

・住み慣れているから（３件） 

・静かだから（２件） 

・よい人が多いから（２件） 

・買い物や交通面で困ることがないから（２件） 

・近くに有名な観光地があるから 

・好きだから 

・人が多すぎるのは苦手だから 
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二宮町に住み続けたいと思わない理由（自由に記入してください） 

【問 30－２】 

小学生 

・都会に住みたいから（７件） 

・他のまちに住んでみたいから（７件） 

・あきたから 

・小学校でいじめられたから 

・町に出ないと、ゲーセンや、ショッピングモールがないから 

・自分の夢を叶えるには不向きだから 

 

 

中学生 

・新しい環境を体験してみたいから（10件） 

・店などの楽しみが少ないから（６件） 

・都会に住みたいから（４件） 

・交通の便が良いところに住みたいから（４件） 

・町が繁栄していると思わないから 

・住みにくいから 

・元々住んでいたとことにもう一度住みたいから 
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二宮町に伝えたいことや、してほしいことがあれば自由に記入してください。 

【問 31】 

小学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

子育て支援について 4

小学校について 2

中学校について 1

チームについて 1

街づくりについて 31

ボールが使える公園 9

大型商業施設の誘致 6

自然環境 5

温水プールの復活 3

きれいで楽しい場所 3

道路・施設の改修 2

観光・行事 2

コンビニの誘致 1

生活について 5

ゆとりのある暮らし 2

図書館への要望 1

電力について 1

カフェの増設 1

防犯、安全について 2

スクールバス 1

防犯・安全 1

公共交通機関について 1

バスの増便 1

町政、政策について 3

平等な街づくり 2

有名な街づくり 1

その他 2

合計 48

経済的支援について 2

交通費の助成 1

ひとり親家庭への支援 1

子育て支援について 9

学校生活について 3

学校施設の改善 2

教師の質 2

子育て支援の充実 1

学園への要望 1

街づくりについて 14

ショッピングモールの誘致 6

観光スポット 4

遊べる場所 4

生活について 5

環境問題 2

子どもが喜ぶ施設 1

外国人との交流 1

病院の誘致 1

防犯、安全について 5

防犯対策 3

自然災害への対策 1

町内美化 1

公共交通機関について 1

バスの増便 1

町政、政策について 6

町政への要望 4

町政への感謝 2

合計 42
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（６）あなたとご家族、お住まいについて 

あなたの性別を教えてください。（○は１つ）【問 32】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

小学生 99 48.5 50.5 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

中学生 83 49.4 45.8 2.4 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

その他（どちらともいえない・わからない・答えたくない）
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お住まいの地区としてあてはまる番号１つに○をつけてください。 

【問 33】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

一色

緑が丘

百合が丘１丁目

百合が丘２丁目

百合が丘３丁目

中里

元町北

元町南

富士見が丘１丁目

富士見が丘２丁目

富士見が丘３丁目

松根

上町

中町

下町

梅沢

越地

茶屋

釜野

川匂

その他

無回答

2.0

6.1

2.0

1.0

2.0

15.2

4.0

4.0

3.0

2.0

0.0

1.0

11.1

2.0

15.2

8.1

5.1

6.1

7.1

2.0

0.0

1.0

1.2

6.0

2.4

0.0

2.4

12.0

4.8

8.4

1.2

2.4

1.2

2.4

9.6

0.0

7.2

7.2

4.8

4.8

14.5

3.6

0.0

3.6

0 20 40 60 80 100

小学生

（回答者数 = 99）

中学生

（回答者数 = 83）
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あなたは現在、だれと住んでいますか。ご家族すべてに○をつけてください。また、あ

なたを含む家族全員の人数を記入してください。【問 34】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

回答者数 =

中学生 83 12.0 43.4 12.0 18.1 6.0 8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

小学生 99 2.0 14.1 44.4 21.2 11.1 4.0 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

％

父親

母親

祖父

祖母

きょうだい

その他

無回答

91.9

97.0

8.1

12.1

76.8

7.1

0.0

88.0

92.8

7.2

16.9

74.7

9.6

3.6

0 20 40 60 80 100

小学生

（回答者数 = 99）

中学生

（回答者数 = 83）
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２ 若者 

（１）あなたの生活について 

問１ あなたは、週にどのくらい外出しますか。平均の外出日数を教えてください。 

（○は１つ） 

「週５日以上」の割合が 85.4％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１で「１.週５日以上」「２.週３～４日」「３.週１～２日」と答えた方におうかがいします】 

問１－１ 外出の目的は何ですか。（あてはまるものすべてに〇） 

「遊び」の割合が 61.4％と最も高く、次いで「仕事」の割合が 57.5％、「学校」の割合が 42.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 228 ％

仕事

学校

家事

育児

地域活動

遊び

趣味・習い事

運動（散歩を含む）

飲食

通院

その他

無回答

57.5

42.1

9.2

3.9

2.2

61.4

26.8

28.5

27.2

10.5

4.8

0.0

0 20 40 60 80 100

週５日以上 週３～４日

週１～２日 自室から出るが、家からは出ない

自室からほとんど出ない 無回答

回答者数 =

　 233 85.4 9.4
3.0
1.7

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１－２ 外出した際、友人や知人とコミュニケーションをとりますか。（○は１つ） 

「よくとる」の割合が 59.6％と最も高く、次いで「ときどきとる」の割合が 29.4％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１で「４．自室から出るが、家からは出ない」「５．自室からほとんど出ない」または問１－２

で「３．ほとんどとらない」「４．まったくとらない」と答えた方におうかがいします】 

問１－３ 現在の状態になったのはあなたが何歳の頃ですか。（数字で具体的に） 

「13歳～14歳」、「18 歳～20歳」の割合が 18.5％と最も高く、次いで「15 歳～17歳」、「25 歳

～29 歳」の割合が 11.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１－４ 現在の状態になってどのくらい経ちますか。（〇は１つ） 

「１年～３年未満」の割合が 29.6％と最も高く、次いで「３年～５年未満」の割合が 22.2％、

「７年以上」の割合が 14.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

よくとる ときどきとる ほとんどとらない

まったくとらない 無回答

回答者数 =

　 228 59.6 29.4 7.9 2.2 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳以下 11歳～12歳 13歳～14歳 15歳～17歳 18歳～20歳

21歳～24歳 25歳～29歳 無回答

回答者数 =

　 27 3.7 18.5 11.1 18.5 7.4 11.1 29.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 27 11.1 29.6 22.2 3.7 14.8 18.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

６か月未満 ６か月～１年未満 １年～３年未満

３年～５年未満 ５年～７年未満 ７年以上

無回答
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問１－５ 現在の状態になったきっかけについて思いあたることはありますか。 

（あてはまるものすべてに〇） 

「特に理由はない・わからない」の割合が 22.2％と最も高く、次いで「中学校時代の不登校」、

「高等学校時代の不登校」の割合が 14.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 27 ％

学校になじめなかった

小学校時代の不登校

中学校時代の不登校

高等学校時代の不登校

大学（専門学校、短期大学等を含む）時代
の不登校

受験がうまくいかなかった

就職活動がうまくいかなかった

職場になじめなかった

人間関係がうまくいかなかった

病気

妊娠した

退職した

家事・介護・看護を担うことになった

新型コロナウイルス感染症が流行した

在宅勤務になった

その他

特に理由はない・わからない

無回答

11.1

3.7

14.8

14.8

7.4

0.0

0.0

3.7

7.4

11.1

3.7

7.4

0.0

0.0

3.7

18.5

22.2

18.5

0 20 40 60 80 100
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問２ 次の場所は、あなたにとって居場所（ほっとできる場所、安心できる場所など）

になっていますか。（あてはまるものすべてに〇） 

『１．自分の家』で「あてはまる」の割合が高くなっています。一方、『５．塾・習いごと先』

で「あてはまらない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 233

１．自分の家

２．親戚の家

３．友人の家

４．学校

５．塾・習いごと先

６．図書館

７．職場・アルバイト先

８．公園

９．飲食店

10．インターネット空間
　　（SNS 、YouTube や
　　　オンラインゲーム）

11．その他

84.5

28.3

22.3

17.6

10.3

17.2

15.5

20.6

18.0

28.3

8.2

11.2

30.0

33.9

27.0

17.6

35.6

27.9

34.3

45.9

36.5

6.9

3.0

15.9

23.6

9.0

9.0

9.9

17.2

13.3

14.6

13.7

2.1

0.9

21.5

15.9

22.3

33.9

21.9

26.6

17.2

12.9

12.4

19.3

0.4

4.3

4.3

24.0

29.2

15.5

12.9

14.6

8.6

9.0

63.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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１．自分の家 

【年齢別】 

年齢別にみると、26 歳～29歳で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．親戚の家 

【年齢別】 

年齢別にみると、21 歳～25歳で「あてはまらない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．友人の家 

【年齢別】 

年齢別にみると、16 歳～17歳で「どちらかといえばあてはまる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

回答者数 =

16歳～17歳 49

18歳～20歳 47

21歳～25歳 67

26歳～29歳 68

32.7

31.9

23.9

27.9

36.7

36.2

22.4

27.9

12.2

14.9

10.4

23.5

12.2

14.9

41.8

13.2

6.1

2.1

1.5

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

16歳～17歳 49

18歳～20歳 47

21歳～25歳 67

26歳～29歳 68

12.2

27.7

19.4

27.9

40.8

38.3

29.9

30.9

24.5

17.0

26.9

23.5

14.3

14.9

22.4

11.8

8.2

2.1

1.5

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

16歳～17歳 49

18歳～20歳 47

21歳～25歳 67

26歳～29歳 68

81.6

83.0

80.6

91.2

16.3

6.4

13.4

8.8

8.5

4.5

2.1

1.5

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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４．学校 

【年齢別】 

年齢別にみると、16 歳～17歳で「どちらかといえばあてはまる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．塾・習いごと先 

【年齢別】 

年齢別にみると、21 歳～25歳で「あてはまらない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．図書館 

【年齢別】 

年齢別にみると、18 歳～20歳で「どちらかといえばあてはまる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

回答者数 =

16歳～17歳 49

18歳～20歳 47

21歳～25歳 67

26歳～29歳 68

24.5

21.3

17.9

10.3

44.9

38.3

19.4

14.7

18.4

6.4

9.0

2.9

8.2

23.4

28.4

25.0

4.1

10.6

25.4

47.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

16歳～17歳 49

18歳～20歳 47

21歳～25歳 67

26歳～29歳 68

12.2

23.4

11.9

22.1

36.7

48.9

31.3

29.4

14.3

6.4

10.4

8.8

24.5

17.0

32.8

11.8

12.2

4.3

13.4

27.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

16歳～17歳 49

18歳～20歳 47

21歳～25歳 67

26歳～29歳 68

14.3

12.8

4.5

11.8

22.4

27.7

11.9

11.8

12.2

10.6

9.0

5.9

30.6

31.9

47.8

23.5

20.4

17.0

26.9

47.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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７．職場・アルバイト先 

【年齢別】 

年齢別にみると、18 歳～20歳で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．公園 

【年齢別】 

年齢別にみると、26 歳～29歳で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９．飲食店 

【年齢別】 

年齢別にみると、16 歳～17 歳で「どちらかといえばあてはまらない」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

  

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

回答者数 =

16歳～17歳 49

18歳～20歳 47

21歳～25歳 67

26歳～29歳 68

6.1

25.5

19.4

11.8

14.3

31.9

28.4

35.3

12.2

10.6

16.4

26.5

34.7

21.3

31.3

17.6

32.7

10.6

4.5

8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

16歳～17歳 49

18歳～20歳 47

21歳～25歳 67

26歳～29歳 68

10.2

23.4

11.9

32.4

38.8

31.9

38.8

29.4

20.4

12.8

11.9

10.3

16.3

23.4

22.4

8.8

14.3

8.5

14.9

19.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

16歳～17歳 49

18歳～20歳 47

21歳～25歳 67

26歳～29歳 68

14.3

19.1

17.9

19.1

30.6

53.2

47.8

50.0

24.5

10.6

10.4

14.7

16.3

12.8

19.4

4.4

14.3

4.3

4.5

11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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10．インターネット空間（SNS、YouTubeやオンラインゲーム） 

【年齢別】 

年齢別にみると、18 歳～20歳で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11．その他 

【年齢別】 

年齢別にみると、18 歳～20歳で「あてはまらない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

回答者数 =

16歳～17歳 49

18歳～20歳 47

21歳～25歳 67

26歳～29歳 68

24.5

44.7

29.9

16.2

30.6

21.3

44.8

44.1

22.4

17.0

6.0

13.2

12.2

12.8

13.4

11.8

10.2

4.3

6.0

14.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

16歳～17歳 49

18歳～20歳 47

21歳～25歳 67

26歳～29歳 68

10.2

6.4

9.0

7.4

12.2

4.3

7.5

4.4

6.1

1.5

1.5

16.3

25.5

22.4

11.8

55.1

63.8

59.7

75.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（２）あなたの悩みや相談するところについて 

問３ あなたには、安心して自分の気持ちや悩みを話せる人がいますか。（〇は１つ） 

「いる」の割合が 88.0％、「いない」の割合が 12.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、18 歳～20歳で「いない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いる いない 無回答

回答者数 =

　 233 88.0 12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

16歳～17歳 49

18歳～20歳 47

21歳～25歳 67

26歳～29歳 68

91.8

83.0

89.6

86.8

8.2

17.0

10.4

13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問４ あなたはふだん悩み事を誰に相談しますか。 

「親」の割合が 57.9％と最も高く、次いで「友人・知人」の割合が 52.8％、「配偶者・パート

ナー」の割合が 21.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、26 歳～29歳で「配偶者・パートナー」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

親 き
ょ
う
だ
い 

友
人
・
知
人 

配
偶
者
・
パ
ー
ト
ナ
ー 

祖
父
母 

学
校
の
先
生 

職
場
の
同
僚
・
上
司 

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
・
精
神
科
医 

県
・
町
な
ど
の
専
門
機
関
の
人 

ネ
ッ
ト
上
の
知
り
合
い 

そ
の
他 

誰
に
も
相
談
し
な
い 

悩
み
事
は
な
い 

無
回
答 

全  体 233 57.9  16.7  52.8  21.9  5.2  5.6  10.7  3.4  － 3.4  0.4  5.6  2.6  1.7  

16 歳～17 歳 49 61.2  10.2  63.3  4.1  8.2  14.3  － 4.1  － 2.0  － 4.1  8.2  － 

18 歳～20 歳 47 61.7  17.0  51.1  6.4  4.3  6.4  4.3  4.3  － － － 6.4  － 2.1  

21 歳～25 歳 67 59.7  16.4  58.2  28.4  6.0  3.0  16.4  1.5  － 6.0  1.5  3.0  － 3.0  

26 歳～29 歳 68 52.9  22.1  42.6  38.2  2.9  1.5  17.6  4.4  － 4.4  － 8.8  2.9  － 

  

回答者数 = 233 ％

親

きょうだい

友人・知人

配偶者・パートナー

祖父母

学校の先生

職場の同僚・上司

カウンセラー・精神科医

県・町などの専門機関の人

ネット上の知り合い

その他

誰にも相談しない

悩み事はない

無回答

57.9

16.7

52.8

21.9

5.2

5.6

10.7

3.4

0.0

3.4

0.4

5.6

2.6

1.7

0 20 40 60 80 100
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問５ 現在の状態（人間関係など置かれている環境や、不安に思っているもの・悩みな

ど）について、関係機関に相談したいと思いますか。（○は１つだけ） 

「思わない」の割合が 67.8％と最も高く、次いで「少し思う」の割合が 20.2％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、26 歳～29歳で「思わない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

非常に思う 思う 少し思う 思わない 無回答

回答者数 =

16歳～17歳 49

18歳～20歳 47

21歳～25歳 67

26歳～29歳 68

6.4

9.0

8.2

8.5

9.0

5.9

20.4

12.8

23.9

20.6

71.4

72.3

58.2

73.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 233 3.9 8.2 20.2 67.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問６ 現在の状態（人間関係など置かれている環境や、不安に思っているもの・悩みな

ど）について、関係機関に相談するとすれば、どのような機関なら、相談したいと

思いますか。（○はいくつでも） 

「親身に聴いてくれる」の割合が 55.8％と最も高く、次いで「信頼できる人がいる」の割合が

54.5％、「無料で相談できる」の割合が 36.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、21 歳～25歳で「信頼できる人がいる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

親
身
に
聴
い
て
く
れ
る 

信
頼
で
き
る
人
が
い
る 

す
ぐ
に
対
応
し
て
く
れ
る 

夜
で
も
対
応
し
て
く
れ
る 

自
宅
か
ら
近
い 

無
料
で
相
談
で
き
る 

医
学
的
な
助
言
を
く
れ
る 

心
理
学
の
専
門
家
が
い
る 

精
神
科
医
が
い
る 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
な
ど

顔
の
み
え
な
い
関
係 

同
じ
悩
み
を
持
つ
人
と
出

会
え
る 

悩
み
事
な
ど
は
特
に
な
い 

ど
の
よ
う
な
機
関
に
も
相

談
し
た
く
な
い 

無
回
答 

全  体 233 55.8  54.5  27.0  12.0  16.3  36.9  15.9  17.6  14.2  9.0  8.6  11.6  5.2  0.9  

16 歳～17 歳 49 57.1  55.1  24.5  2.0  6.1  32.7  12.2  14.3  12.2  6.1  10.2  10.2  4.1  2.0  

18 歳～20 歳 47 48.9  36.2  17.0  4.3  8.5  25.5  2.1  4.3  － 4.3  4.3  19.1  10.6  － 

21 歳～25 歳 67 73.1  73.1  34.3  22.4  28.4  53.7  28.4  29.9  25.4  14.9  7.5  7.5  1.5  － 

26 歳～29 歳 68 42.6  48.5  27.9  14.7  16.2  32.4  16.2  17.6  14.7  8.8  11.8  10.3  5.9  1.5  

  

回答者数 = 233 ％

親身に聴いてくれる

信頼できる人がいる

すぐに対応してくれる

夜でも対応してくれる

自宅から近い

無料で相談できる

医学的な助言をくれる

心理学の専門家がいる

精神科医がいる

インターネット上など顔のみえない関係

同じ悩みを持つ人と出会える

悩み事などは特にない

どのような機関にも相談したくない

無回答

55.8

54.5

27.0

12.0

16.3

36.9

15.9

17.6

14.2

9.0

8.6

11.6

5.2

0.9

0 20 40 60 80 100
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【問６で「13．どのような機関にも相談したくない」と答えた方におうかがいします】 

問６－１ 相談したくないと思う理由は何ですか。（○はいくつでも） 

「自分のことを知られたくない」、「行っても解決できないと思う」、「特に理由はない」の割合

が 41.7％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問６で「13．どのような機関にも相談したくない」以外を選択した方におうかがいします】 

問６－２ あなたは、困ったり悩んだりしたとき、相談するとしたら、どのような方法

で相談しますか。（あてはまるものすべてに○） 

「直接話す」の割合が 79.9％と最も高く、次いで「ＬＩＮＥ」の割合が 39.7％、「電話」の割

合が 20.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 12 ％

自分のことを知られたくない

行っても解決できないと思う

何をきかれるか不安に思う

相手にうまく話せないと思う

行ったことを人に知られたくない

お金がかかると思う

相談機関が近くにない

その他

特に理由はない

無回答

41.7

41.7

16.7

16.7

8.3

0.0

0.0

0.0

41.7

0.0

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 219 ％

直接話す

ＳＮＳ

手紙など

電話

メール

ＬＩＮＥ

その他

無回答

79.9

19.2

0.9

20.5

6.8

39.7

0.0

12.3

0 20 40 60 80 100
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問７ 次のような子どもや若者を対象とした相談機関を知っていますか。 

（知っているものすべてに〇） 

「知っている相談機関等はない」の割合が 40.8％と最も高く、次いで「二宮町保健センター」

の割合が 35.6％、「職業安定所（ハローワーク）、就職支援センター、若者サポートステーション

などの就労支援機関」の割合が 30.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、18 歳～20歳で「知っている相談機関等はない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

二
宮
町
保
健
セ
ン
タ
ー 

か
な
が
わ
子
ど
も
・
若
者
総

合
相
談
セ
ン
タ
ー 

神
奈
川
県
ひ
き
こ
も
り
地
域

支
援
セ
ン
タ
ー 

職
業
安
定
所
（
ハ
ロ
ー
ワ
ー

ク
）、
就
職
支
援
セ
ン
タ
ー
、

若
者
サ
ポ
ー
ト
ス
テ
ー
シ
ョ

ン
な
ど
の
就
労
支
援
機
関 

知
っ
て
い
る
相
談
機
関
等
は

な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 233 35.6  9.4  4.3  30.5  40.8  0.4  3.9  

16 歳～17 歳 49 40.8  14.3  6.1  14.3  38.8  － 8.2  

18 歳～20 歳 47 21.3  8.5  2.1  10.6  61.7  － 2.1  

21 歳～25 歳 67 38.8  9.0  6.0  37.3  40.3  1.5  1.5  

26 歳～29 歳 68 38.2  7.4  2.9  50.0  27.9  － 4.4  

 

  

回答者数 = 233 ％

二宮町保健センター

かながわ子ども・若者総合相談センター

神奈川県ひきこもり地域支援センター

職業安定所（ハローワーク）、就職支援センター、
若者サポートステーションなどの就労支援機関

知っている相談機関等はない

その他

無回答

35.6

9.4

4.3

30.5

40.8

0.4

3.9

0 20 40 60 80 100
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【自分の気持ちや悩みを話せる人の有無】 

自分の気持ちや悩みを話せる人の有無別にみると、いないで「知っている相談機関等はない」

の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

二
宮
町
保
健
セ
ン
タ
ー 

か
な
が
わ
子
ど
も
・
若
者
総

合
相
談
セ
ン
タ
ー 

神
奈
川
県
ひ
き
こ
も
り
地
域

支
援
セ
ン
タ
ー 

職
業
安
定
所
（
ハ
ロ
ー
ワ
ー

ク
）、
就
職
支
援
セ
ン
タ
ー
、

若
者
サ
ポ
ー
ト
ス
テ
ー
シ
ョ

ン
な
ど
の
就
労
支
援
機
関 

知
っ
て
い
る
相
談
機
関
等
は

な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 233 35.6  9.4  4.3  30.5  40.8  0.4  3.9  

いる 205 36.6  8.8  4.4  31.2  40.0  0.5  2.9  

いない 28 28.6  14.3  3.6  25.0  46.4  － 10.7  

 

 

 

問８ あなたの学生時代、家族の中にあなたがお世話（ケア）をしている人はいます

（した）か。（ここで「お世話」とは本来大人がやっていると想定されている家事や

家族の世話などをすることです。）（○は１つだけ） 

「いる（いた）」の割合が 9.4％、「いない（いなかった）」の割合が 85.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

いる（いた） いない（いなかった） 無回答

回答者数 =

　 233 9.4 85.4 5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問８で「１．いる（いた）」と答えた方のみ、問８－１～問８－３の質問に回答してください。 

問８－１ お世話（ケア）を必要としている方（していた方）はどなたですか。 

（○はいくつでも） 

「祖母」の割合が 40.9％と最も高く、次いで「母」の割合が 27.3％、「父」、「きょうだい」の

割合が 22.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８－２ お世話（ケア）を必要としている方（していた方）の状況やあなたが行って

いる（行っていた）お世話とは何ですか。 

（１）お世話（ケア）を必要としている方（していた方）の状況（○はいくつでも） 

「高齢（65歳以上）」の割合が 36.4％と最も高く、次いで「要介護（介護が必要な状態）」の割

合が 27.3％、「身体障がい」の割合が 18.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 22 ％

母

父

祖母

祖父

きょうだい

その他

無回答

27.3

22.7

40.9

18.2

22.7

0.0

9.1

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 22 ％

高齢（65歳以上）

幼い

要介護（介護が必要な状態）

認知症

身体障がい

知的障がい

精神疾患（疑い含む）

依存症（アルコール、ギャンブルなど）

精神疾患（疑い含む）、依存症（アル
コール、ギャンブルなど）以外の病気

その他

無回答

36.4

13.6

27.3

9.1

18.2

9.1

13.6

0.0

9.1

0.0

9.1

0 20 40 60 80 100
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（２）あなたが行っている（行っていた）お世話（ケア）の内容（○はいくつでも） 

「家事（食事の準備や掃除、洗濯）」の割合が 54.5％と最も高く、次いで「健康面のサポート

（話し相手になるなど）」の割合が 50.0％、「見守り」の割合が 45.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 22 ％

家事（食事の準備や掃除、洗濯）

きょうだいの世話や保育所等への送迎など

身体的な介護（入浴やトイレのお世話な
ど）

外出の付き添い（買い物、散歩など）

通院の付き添い

健康面のサポート（話し相手になるなど）

見守り

通訳（日本語や手話など）

金銭管理

薬の管理

その他

無回答

54.5

27.3

22.7

27.3

36.4

50.0

45.5

0.0

0.0

9.1

0.0

13.6

0 20 40 60 80 100
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問８－３ 家族のお世話（ケア）をしているために、自分の生活にどんな影響が出てい

る（出ていた）と思いますか。（○はいくつでも） 

「ストレスを感じている」の割合が 45.5％と最も高く、次いで「睡眠不足」、「自分の時間が取

れない」の割合が 36.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 22 ％

学校を休みがちになっている

学校への遅刻が多い

部活ができない

勉強の時間が充分に取れない

授業に集中できない

成績が落ちた

友人と遊ぶことができない

周囲の人と会話や話題が合わない

ケアについて話せる人がいなくて、孤独を
感じる

ストレスを感じている

睡眠不足

しっかり食べていない

体がだるい

自分の時間が取れない

進路についてしっかり考える余裕がない

受験の準備ができていない

アルバイトができない

特に影響はない

無回答

9.1

4.5

4.5

18.2

18.2

4.5

18.2

22.7

13.6

45.5

36.4

4.5

9.1

36.4

9.1

4.5

9.1

27.3

4.5

0 20 40 60 80 100



 60 

（３）学校を含む社会・地域のことについて 

問９ あなたは、次のような場で、自分から意見を言ったことがありますか。 

（あてはまるものすべてに〇） 

「学校での話し合いの場」の割合が 74.7％と最も高く、次いで「職場やアルバイト先の会議な

どの場」の割合が 44.2％、「クラブ・部活動以外の地域のスポーツ・文化活動」の割合が 41.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、26 歳～29 歳で「職場やアルバイト先の会議などの場」の割合が高くなって

います。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

学
校
で
の
話
し
合
い

の
場 

ク
ラ
ブ
・
部
活
動
以
外

の
地
域
の
ス
ポ
ー
ツ
・

文
化
活
動 

職
場
や
ア
ル
バ
イ
ト

先
の
会
議
な
ど
の
場 

地
域
の
お
祭
り 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動 

意
見
を
言
っ
た
こ
と

が
な
い 

無
回
答 

全  体 233 74.7  41.2  44.2  2.1  9.4  11.6  2.1  

16 歳～17 歳 49 79.6  40.8  12.2  － 8.2  8.2  4.1  

18 歳～20 歳 47 76.6  38.3  23.4  － 8.5  14.9  2.1  

21 歳～25 歳 67 80.6  49.3  58.2  3.0  13.4  6.0  1.5  

26 歳～29 歳 68 66.2  36.8  67.6  4.4  5.9  17.6  1.5  

 

  

回答者数 = 233 ％

学校での話し合いの場

クラブ・部活動以外の地域のスポーツ・文
化活動

職場やアルバイト先の会議などの場

地域のお祭り

ボランティア活動

意見を言ったことがない

無回答

74.7

41.2

44.2

2.1

9.4

11.6

2.1

0 20 40 60 80 100
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問 10 あなたは、学校生活や社会・地域活動の中で、どのような方法であれば、意見を

言いたいと思いますか。（あてはまるものすべてに〇） 

「直接話す」の割合が 67.0％と最も高く、次いで「意見箱」の割合が 33.9％、「メール」の割

合が 27.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、26 歳～29歳で「意見箱」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

直
接
話
す 

メ
ー
ル 

手
紙 

F
a
ce
bo
ok

、X

（
旧Tw

it
te
r

）、

L
I
NE

、In
st
ag
ram

な
ど
のSN

S 

日
記 

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ
や
会
議 

意
見
箱 

そ
の
他 

意
見
を
言
い
た
い
と
思
わ
な
い 

無
回
答 

全  体 233 67.0  27.5  4.3  20.6  0.9  12.4  33.9  0.4  9.9  2.1  

16 歳～17 歳 49 57.1  28.6  2.0  26.5  2.0  4.1  30.6  － 16.3  4.1  

18 歳～20 歳 47 68.1  19.1  2.1  12.8  － 8.5  19.1  2.1  10.6  2.1  

21 歳～25 歳 67 73.1  28.4  3.0  25.4  1.5  11.9  34.3  － 9.0  1.5  

26 歳～29 歳 68 66.2  30.9  8.8  17.6  － 20.6  47.1  － 5.9  1.5  

 

  

回答者数 = 233 ％

直接話す

メール

手紙

Facebook、X（旧Twitter）、LINE、Instagram
などのSNS

日記

ワークショップや会議

意見箱

その他

意見を言いたいと思わない

無回答

67.0

27.5

4.3

20.6

0.9

12.4

33.9

0.4

9.9

2.1

0 20 40 60 80 100
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（４）あなたのお仕事について 

問 11 あなたは現在、働いていますか。働いている場合は、就業形態を教えてくださ

い。（○は１つ） 

「正社員・正規職員」の割合が 39.1％と最も高く、次いで「学生（アルバイトなどの就労をし

ている）」の割合が 18.9％、「学生（アルバイトなどの就労をしていない）」の割合が 18.5％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、年齢が高くなるにつれ「正社員・正規職員」「パート・アルバイト」の割合が

高くなる傾向がみられます。また、21 歳～25 歳で「専業主婦・主夫」「家事手伝いをしている」

「求職中」「無職」をあわせた“働いていない人（学生を除く）”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

16歳～17歳 49

18歳～20歳 47

21歳～25歳 67

26歳～29歳 68

2.0

10.6

58.2

66.2

2.1

2.9 1.5

4.1

10.6

10.4

14.7

63.3

19.1

3.0

1.5

22.4

48.9

11.9

2.9

4.4

1.5

1.5

4.3

4.5

2.0

6.0

2.9

3.0

1.5

6.1

4.3

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 233 39.1

1.3 0.4

10.3 18.5 18.9

1.3

1.3

2.1

3.0

1.3

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正社員・正規職員

契約社員

派遣社員

パート・アルバイト

学生（アルバイトなどの就労をしていない）

学生（アルバイトなどの就労をしている）

自営業・フリーランス

専業主婦・主夫

家事手伝いをしている

求職中

無職

その他

無回答
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【問 11 で「10．求職中」「11．無職」「12．その他」と答えた方におうかがいします】 

問 11－１ あなたはいままでに働いていたことはありますか。（○は１つ） 

「働いていたことはない」の割合が 66.7％と最も高く、次いで「パート・アルバイトとして働

いていた（学生時代の経験は含めません）」の割合が 13.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11－２ 就労希望の有無と、就労を希望しない場合はその理由をお答えください。 

【就労希望】（○は１つだけ） 

「ある」の割合が 60.0％、「ない」の割合が 13.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【就労を希望しない理由】（あてはまるものすべてに〇） 

「自分に合った仕事が見つからない」、「仕事をする意欲がもてない」が２件となっています。

「健康上の理由」、「家庭の事情」が１件となっています。 

 

 

  

回答者数 =

　 15 13.3 66.7 20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

回答者数 =

　 15 60.0 13.3 26.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正社員・正規職員として働いていた

契約社員として働いていた

派遣社員として働いていた

パート・アルバイトとして働いていた（学生時代の経験は含めません）

自営業・フリーランス

働いていたことはない

無回答
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（５）結婚・将来のことについて 

問 12 あなたは現在配偶者がいますか。（○は１つだけ） 

「いる」の割合が 12.0％、「いない」の割合が 88.0％となっています。 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、にみると、26歳～29歳で「いる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 12 で「２．いない」と答えた方におうかがいします】 

問 12－1 あなたは、現在交際しているパートナーはいますか。（○は１つだけ） 

「いる」の割合が 23.9％、「いない」の割合が 75.1％となっています。 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、にみると、21歳～25歳で「いる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

いる いない 無回答

回答者数 =

　 233 12.0 88.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる いない 無回答

回答者数 =

　 205 23.9 75.1 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

16歳～17歳 49

18歳～20歳 47

21歳～25歳 67

26歳～29歳 68

4.1

2.1

3.0

30.9

95.9

97.9

97.0

69.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

16歳～17歳 47

18歳～20歳 46

21歳～25歳 65

26歳～29歳 47

10.6

10.9

38.5

29.8

89.4

89.1

60.0

68.1

1.5

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 65 

問 13 あなたは、いつかは結婚して家庭を持ちたいと思いますか。（○は１つだけ） 

「はい」の割合が 69.8％、「いいえ」の割合が 27.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 13 で「１．はい」と答えた方におうかがいします】 

問 13－１ あなたが現在結婚について抱いている不安として、あてはまるものを次のう

ちから選んでください。（○はいくつでも） 

「経済的な面」の割合が 69.2％と最も高く、次いで「自分に合った相手にめぐりあえるか」の

割合が 60.1％、「自分の自由な時間をもてるか」の割合が 34.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

回答者数 =

　 205 69.8 27.8 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 = 143 ％

自分に合った相手にめぐりあえるか

経済的な面

自分の自由な時間をもてるか

家族を持つ責任が重いこと

家事の分担について

自分の雇用が安定しないこと

仕事（学業）と両立できるか

親や周囲が同意しないこと

同性間の婚姻が法的に認められていないこ
と

その他

無回答

60.1

69.2

34.3

32.2

22.4

11.9

27.3

2.1

0.7

3.5

4.2

0 20 40 60 80 100
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【問 13 で「２．いいえ」と答えた方におうかがいします】 

問 13－２ あなたが結婚したくないと考える理由を次のうちからお答えください。 

（○はいくつでも） 

「経済的な面」、「自分の自由な時間をもてない」の割合が 52.6％と最も高く、次いで「家族を

持つ責任が重い」の割合が 43.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全員におうかがいします】 

問 14 あなたは将来子どもが欲しいと思いますか。また欲しい方・すでにいる方は理想

の人数を教えてください。（○は１つ） 

「２人」の割合が 36.9％と最も高く、次いで「わからない」の割合が 27.5％、「子どもは欲し

くない」の割合が 16.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 57 ％

自分に合った相手にめぐりあえない

経済的な面

自分の自由な時間をもてない

家族を持つ責任が重い

家事の負担が大きい

自分の雇用が安定しない

仕事（学業）と両立できない

親や周囲が同意しない

同性間の婚姻が法的に認められていない

その他

無回答

35.1

52.6

52.6

43.9

17.5

15.8

24.6

0.0

1.8

12.3

3.5

0 20 40 60 80 100

１人 ２人 ３人

４人 ５人以上 子どもは欲しくない

わからない 無回答

回答者数 =

　 233 6.4 36.9 10.7
0.4
0.9

16.3 27.5 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 15 現実には何人の子どもを持つことになると思いますか。（○は１つ） 

「わからない」の割合が 47.6％と最も高く、次いで「２人」の割合が 21.9％、「１人」の割合

が 12.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 持つつもりの子どもの数が理想的な子どもの数より少ない方にうかがいます。持

つつもりの子どもの数が、理想的な子どもの数より少ないのはどうしてですか。 

（○はいくつでも） 

「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」の割合が 76.2％と最も高く、次いで「自分の仕事

（勤めや家業）に差し支えるから」の割合が 21.4％、「自分や夫婦の生活を大切にしたいから」、

「育児の心理的、肉体的負担に耐えられないから」の割合が 14.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１人 ２人 ３人

４人 ５人以上 子どもは欲しくない

わからない 無回答

回答者数 = 42 ％

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

家が狭いから

自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるか
ら

子どもがのびのび育つ環境ではないから

自分や夫婦の生活を大切にしたいから

高年齢で産むのはいやだから

育児の心理的、肉体的負担に耐えられない
から

健康上の理由から

ほしいけれどもできないから

夫（妻）の家事・育児への協力が得られな
いから

夫（妻）が望まないから

末子が親の定年退職までに成人してほしい
から

その他

無回答

76.2

2.4

21.4

9.5

14.3

11.9

14.3

4.8

2.4

0.0

0.0

4.8

2.4

14.3

0 20 40 60 80 100

回答者数 =

　 233 12.9 21.9
3.4
0.4

12.4 47.6 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 17 あなたが将来に関することで不安に思っていることがあれば、次のうちから選ん

でください。（○はいくつでも） 

「経済的なこと」の割合が 61.4％と最も高く、次いで「就職のこと」の割合が 40.8％、「健康

のこと」の割合が 32.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、 18 歳以上で「経済的なこと」の割合が高くなっています。また、21歳～25

歳で「結婚のこと」の割合が、26歳～29歳で「健康のこと」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

就
職
の
こ
と 

進
学
の
こ
と 

結
婚
の
こ
と 

健
康
の
こ
と 

経
済
的
な
こ
と 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 233 40.8  20.6  28.8  32.2  61.4  3.9  7.7  

16 歳～17 歳 49 59.2  75.5  24.5  24.5  42.9  － 6.1  

18 歳～20 歳 47 74.5  10.6  29.8  17.0  68.1  2.1  4.3  

21 歳～25 歳 67 28.4  6.0  41.8  37.3  62.7  9.0  9.0  

26 歳～29 歳 68 17.6  2.9  19.1  42.6  67.6  2.9  10.3  

 

  

回答者数 = 233 ％

就職のこと

進学のこと

結婚のこと

健康のこと

経済的なこと

その他

無回答

40.8

20.6

28.8

32.2

61.4

3.9

7.7

0 20 40 60 80 100
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（６）『あなた自身のこと』について 

問 18 あなた自身について、次のことがどのくらいあてはまりますか。 

『オ）自分の親（保護者）から愛されていると思う』で「あてはまる」の割合が高くなってい

ます。一方、『ク）自分は役に立たないと強く感じる』で「どちらかといえばあてはまらない」の

割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 233

ア）　自分には自分らしさと
　　　いうものがあると思う

イ）　努力すれば希望する職業に
　　　つくことができると思う

ウ）　今の自分が好きだ

エ）　すぐ友達ができる

オ）　自分の親（保護者）から
　　　愛されていると思う

カ）　自分の考えをはっきり
　　　相手に伝えることができる

キ）　自分自身に満足している

ク）　自分は役に立たないと強く
　　　感じる

54.9

38.2

24.9

21.5

65.7

27.0

19.7

11.6

30.5

35.6

45.5

35.2

27.0

33.5

37.8

20.6

11.2

16.7

19.3

24.9

4.7

33.9

23.2

43.8

3.0

9.0

9.9

18.0

1.7

4.7

18.5

22.7

0.4

0.4

0.4

0.4

0.9

0.9

0.9

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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問 19 家族・親族とあなたのかかわりは、どのようなものですか。 

『エ）困ったときは助けてくれる』で「あてはまる」の割合が高くなっています。また、『イ）

何でも悩みを相談できる』で「どちらかといえばあてはまる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20 学校で出会った友人（現在通っている学校の友人、かつての同級生など）と、あ

なたの現在のかかわりは、どのようなものですか。 

『ウ）楽しく話せる』で「あてはまる」の割合が高くなっています。また、『イ）何でも悩みを

相談できる』で「どちらかといえばあてはまる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 233

ア）　会話やメール（ＬＩＮＥ）
　　　等をよくしている

イ）　何でも悩みを相談できる

ウ）　楽しく話せる

エ）　困ったときは助けてくれる

オ）　他の人には言えない本音を
　　　話せる

カ）　いつもつながりを
　　　感じている

58.4

33.9

63.1

65.7

36.5

48.5

25.3

40.8

27.9

32.2

35.6

35.6

9.9

15.9

6.9

1.3

16.7

10.7

6.0

8.2

1.7

0.4

10.3

4.3

0.4

1.3

0.4

0.4

0.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

回答者数 = 233

ア）　会話やメール（ＬＩＮＥ）
　　　等をよくしている

イ）　何でも悩みを相談できる

ウ）　楽しく話せる

エ）　困ったときは助けてくれる

オ）　他の人には言えない本音を
　　　話せる

カ）　いつもつながりを
　　　感じている

48.1

29.6

69.5

46.8

35.2

35.2

23.6

39.5

19.7

33.0

34.8

34.3

14.2

14.2

3.9

9.9

12.9

15.9

14.2

15.9

6.4

9.9

16.7

14.2

0.9

0.4

0.4

0.4

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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問 21 職場・アルバイト関係の人（現在及び過去の職場の同僚・上司・部下、その他仕

事の関係で知り合った人など）と、あなたの現在のかかわりは、どのようなもので

すか。 

『ウ）楽しく話せる』『エ）困ったときは助けてくれる』で「あてはまる」の割合が高くなって

います。一方、『オ）他の人には言えない本音を話せる』で「あてはまらない」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 22 地域の人（近所の人、町内会などの知人、消防団などの地域活動での知人、塾や

習い事での知人、参加している NPO法人など）と、あなたのかかわりは、どのよう

なものですか。 

『ウ）楽しく話せる』で「あてはまる」の割合が高くなっています。一方、『カ）いつもつなが

りを感じている』で「どちらかといえばあてはまらない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 233

ア）　会話やメール（ＬＩＮＥ）
　　　等をよくしている

イ）　何でも悩みを相談できる

ウ）　楽しく話せる

エ）　困ったときは助けてくれる

オ）　他の人には言えない本音を
　　　話せる

カ）　いつもつながりを
　　　感じている

14.6

6.9

27.5

26.6

6.9

8.6

20.6

21.5

31.8

34.3

14.2

21.0

21.0

25.3

14.2

10.7

27.9

24.9

29.6

31.8

12.0

14.2

36.9

31.3

14.2

14.6

14.6

14.2

14.2

14.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

回答者数 = 233

ア）　会話やメール（ＬＩＮＥ）
　　　等をよくしている

イ）　何でも悩みを相談できる

ウ）　楽しく話せる

エ）　困ったときは助けてくれる

オ）　他の人には言えない本音を
　　　話せる

カ）　いつもつながりを
　　　感じている

6.0

3.4

12.4

5.6

4.3

5.6

6.4

7.3

20.6

22.3

4.7

8.2

12.9

13.3

12.0

16.3

11.6

20.2

70.0

71.2

49.8

50.6

74.2

60.9

4.7

4.7

5.2

5.2

5.2

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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問 23 あなたは、インターネット上での付き合いはありますか。（○は１つだけ） 

「ある」の割合が 34.8％、「ない」の割合が 63.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 23 で「１．ある」と答えた方におうかがいします】 

問 23－1 インターネット上における人やグループ（実際には会ったことがなかった

り、または、何回か会ったことはあっても、基本的にはインターネット中心の付き

合いの人やグループ）と、あなたのかかわりは、どのようなものですか。 

『ウ）楽しく話せる』で「あてはまる」の割合が高くなっています。一方、『イ）何でも悩みを

相談できる』で「どちらかといえばあてはまらない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある ない 無回答

回答者数 =

　 233 34.8 63.9 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 = 81

ア）　会話やメール（ＬＩＮＥ）
　　　等をよくしている

イ）　何でも悩みを相談できる

ウ）　楽しく話せる

エ）　困ったときは助けてくれる

オ）　他の人には言えない本音を
　　　話せる

カ）　いつもつながりを
　　　感じている

29.6

11.1

48.1

13.6

19.8

11.1

34.6

22.2

39.5

33.3

25.9

32.1

18.5

32.1

2.5

21.0

21.0

27.2

17.3

34.6

9.9

32.1

33.3

29.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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【全員におうかがいします】 

問 24 あなたは、何か目標をもって取り組んでいることはありますか。（〇は１つ） 

「ある」の割合が 77.7％、「ない」の割合が 22.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、21 歳～25歳で「ない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある ない 無回答

回答者数 =

　 233 77.7 22.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

16歳～17歳 49

18歳～20歳 47

21歳～25歳 67

26歳～29歳 68

83.7

76.6

71.6

79.4

16.3

23.4

28.4

20.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【問 24 で「２．ない」と答えた方におうかがいします】 

問 24－１ 目標をもって取り組んでいることがない理由は何ですか。 

（あてはまるものすべてに〇） 

「やりたいことがない」の割合が 67.3％と最も高く、次いで「何かに取り組むためのお金がな

い」の割合が 36.5％、「何かに取り組む時間がない」の割合が 28.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、21 歳～25 歳で「何かに取り組むためのお金がない」の割合が高くなってい

ます。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

何
か
に
取
り
組
む
時

間
が
な
い 

や
り
た
い
こ
と
が
な

い 何
か
に
取
り
組
む
た

め
の
お
金
が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 52 28.8  67.3  36.5  13.5  3.8  

16 歳～17 歳 8 25.0  75.0  12.5  25.0  － 

18 歳～20 歳 11 18.2  54.5  27.3  － 18.2  

21 歳～25 歳 19 36.8  73.7  47.4  10.5  － 

26 歳～29 歳 14 28.6  64.3  42.9  21.4  － 

 

  

回答者数 = 52 ％

何かに取り組む時間がない

やりたいことがない

何かに取り組むためのお金がない

その他

無回答

28.8

67.3

36.5

13.5

3.8

0 20 40 60 80 100
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【全員におうかがいします】 

問 25 あなたは、自分の将来について明るい希望を持っていますか。あてはまるものを

１つ選んでください。（１つだけ） 

「持っている」の割合が 42.1％と最も高く、次いで「わからない」の割合が 38.2％、「持って

いない」の割合が 19.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、16 歳～17歳で「わからない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

持っている 持っていない わからない 無回答

回答者数 =

　 233 42.1 19.7 38.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

16歳～17歳 49

18歳～20歳 47

21歳～25歳 67

26歳～29歳 68

36.7

38.3

43.3

48.5

12.2

23.4

22.4

20.6

51.0

38.3

34.3

30.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 26 あなたは、今、自分が幸せだと思いますか。あなたの実感をお答えください。

「０」は「まったく幸せでない」を、「10」は「十分に幸せである」ことを意味しま

す。（○は１つだけ） 

「７」の割合が 21.5％と最も高く、次いで「８」の割合が 18.0％、「10 十分に幸せである」

の割合が 15.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、16 歳～17歳で「８」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 233
1.3
0.4

0.4
3.4

8.2 12.0 11.2 21.5 18.0 7.7 15.0 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０ まったく幸せでない １

２ ３

４ ５

６ ７

８ ９

10 十分に幸せである 無回答

回答者数 =

16歳～17歳 49

18歳～20歳 47

21歳～25歳 67

26歳～29歳 68

2.1

3.0

1.5
1.5

10.2

2.1

3.0

4.1

6.4

14.9

4.4

8.2

12.8

13.4

11.8

8.2

14.9

10.4

11.8

18.4

23.4

17.9

26.5

28.6

12.8

14.9

17.6

4.1

8.5

7.5

10.3

18.4

14.9

14.9

13.2

2.1

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 27 あなたは将来、二宮町に住み続けたいと思いますか。（○は１つだけ） 

「少し思う」の割合が 33.5％と最も高く、次いで「あまり思わない」の割合が 25.8％、「思う」

の割合が 19.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、26 歳～29歳で「思う」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【結婚して家庭を持ちたいか別】 

結婚して家庭を持ちたいか別にみると、大きな差はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

思う 少し思う あまり思わない

まったく思わない わからない 無回答

回答者数 =

　 233 19.3 33.5 25.8 7.7 13.3 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

16歳～17歳 49

18歳～20歳 47

21歳～25歳 67

26歳～29歳 68

14.3

10.6

17.9

29.4

30.6

42.6

31.3

30.9

32.7

25.5

28.4

19.1

6.1

6.4

10.4

7.4

16.3

14.9

10.4

13.2

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

はい 143

いいえ 57

15.4

19.3

37.1

24.6

26.6

28.1

7.0

12.3

13.3

15.8

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【理想の子どもの人数別】 

理想の子どもの人数別にみると、わからないで「わからない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27－１ 二宮町に住み続けたい理由（あてはまるものすべてに〇） 

「生活環境が良いから」の割合が 65.9％と最も高く、次いで「二宮町に愛着があるから」の割

合が 59.3％、「都心へのアクセスが良いから」の割合が 44.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

思う 少し思う あまり思わない

まったく思わない わからない 無回答

回答者数 =

１人 15

２人 86

３人 25

４人 1

５人以上 2

子どもは欲しくな
い

38

わからない 64

20.0

22.1

24.0

100.0

13.2

15.6

40.0

31.4

36.0

28.9

37.5

20.0

30.2

24.0

34.2

18.8

8.1

4.0

50.0

15.8

4.7

20.0

7.0

12.0

50.0

7.9

23.4

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 = 123 ％

都心へのアクセスが良いから

生活環境が良いから

子育て環境が整っているから

行政サービスが良いから

魅力的な商業施設があるから

二宮町に愛着があるから

犯罪が少ないから

地域とのつながりがあるから

その他

無回答

44.7

65.9

5.7

1.6

3.3

59.3

29.3

7.3

10.6

0.8

0 20 40 60 80 100
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問 27－２ 二宮町に住み続けたいと思わない理由（あてはまるものすべてに〇） 

「都心へのアクセスが良くないから」の割合が 61.5％と最も高く、次いで「魅力的な商業施設

がないから」の割合が 55.1％、「二宮町に愛着をもっていないから」の割合が 23.1％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 78 ％

都心へのアクセスが良くないから

生活環境が良くないから

子育て環境が整っていないから

行政サービスが良くないから

魅力的な商業施設がないから

二宮町に愛着をもっていないから

犯罪が多いから

地域とのつながりがないから

その他

無回答

61.5

17.9

14.1

17.9

55.1

23.1

1.3

12.8

16.7

2.6

0 20 40 60 80 100
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問 28 現在生活している上で、行政などに求めることや問題と考えていることなど、 

自由に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

経済的支援について 10

子育て世帯への手当の充実 5

補助金制度の充実 3

割引券・チケットの配布 2

子育て支援について 5

子育てしやすい環境作り 2

早朝保育・病児保育などの時間延長 1

土日開催の子育てサロンの開設 1

保育園のグレーゾーン児・障害児の対応 1

街づくりについて 35

飲食店の誘致 7

商業施設の誘致 6

公園・プールの増設 6

特徴のある街づくり 4

娯楽施設の誘致 4

道の拡張工事 2

暮らしやすい街づくり 2

無くして欲しくない施設 1

コンビニの誘致 1

スポーツができる環境づくり 1

ゴミ集積場の移設 1

生活について 16

働ける場所の確保 4

公立中学についての不安 2

ゴミの散乱 2

病院の増設 2

人口増加のための施策 2

駐車場について 1

ボール遊び・コートのある場所 1

勉強スペースの時間延長 1

近所づきあい 1

減税について 3

住民税が高い 2

減税希望 1

防犯、安全について 9

道路の整備 4

防犯・安全 3

自然災害について 1

治安対策 1

公共交通機関について 8

コミュニティーバス 3

電車の本数 3

都心へのアクセス 1

自転車の交通マナー 1

町政、政策について 22

行政への不満 9

町への要望 8

行政の不透明さ 2

少子高齢化 2

役場への感謝 1

アンケートについて 2

その他 3

合計 113
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（７）あなたとご家族、お住まいについて 

問 29 令和６年５月１日時点のあなたの年齢をおしえてください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 30 あなたの性別をおしえてください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16歳～17歳 18歳～20歳 21歳～25歳 26歳～29歳 無回答

回答者数 =

　 233 21.0 20.2 28.8 29.2 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 233 44.2 49.8 6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

その他〔どちらともいえない・わからない・答えたくない〕

無回答
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問 31 あなたが最後に卒業（中退を含む）した、または現在在学している学校はどれで

すか。（それぞれ○は１つ） 

【Ａ】 

「４年制大学・大学院」の割合が 46.4％と最も高く、次いで「高等学校」の割合が 33.9％、

「専門学校」の割合が 13.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【Ｂ】 

「卒業」の割合が 51.1％と最も高く、次いで「在学中」の割合が 37.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

在学中 中途退学 卒業 無回答

回答者数 =

　 233 37.8 5.2 51.1 6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 233 0.4 33.9 13.3 5.2 46.4 0.4 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学校 高等学校

専門学校 高等専門学校・短期大学

４年制大学・大学院 その他

無回答
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問 32 あなたと同居している人すべてに○をつけてください。続柄はあなたからみた関

係です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 33 あなたのお住まいの形態を教えてください。（〇は１つ） 

「持ち家（一戸建て）」の割合が 73.4％と最も高く、次いで「民間の賃貸住宅（一戸建て）・ア

パート」の割合が 20.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 233 ％

父親

母親

配偶者

きょうだい

祖父母

孫

他の家族や親戚

友人

パートナー

ご自身のお子さん

その他の人

同居家族はいない（単身世帯）

無回答

71.2

78.1

9.9

51.5

15.0

0.0

0.0

0.0

2.1

6.4

0.0

5.2

0.4

0 20 40 60 80 100

回答者数 =

　 233 73.4 1.7 20.6
0.4
1.3
0.4
0.4

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家（一戸建て）

持ち家（分譲マンションなど）

民間の賃貸住宅（一戸建て）・アパート

公営の賃貸住宅

公社などの賃貸住宅

社宅、学生寮など

その他

無回答
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問 34 お住まいの地区としてあてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 = 233 ％

一色

緑が丘

百合が丘１丁目

百合が丘２丁目

百合が丘３丁目

中里

元町北

元町南

富士見が丘１丁目

富士見が丘２丁目

富士見が丘３丁目

松根

上町

中町

下町

梅沢

越地

茶屋

釜野

川匂

その他

無回答

0.9

10.7

4.3

3.0

3.4

12.9

5.6

4.7

3.0

4.7

1.7

2.6

3.0

0.9

6.9

6.4

2.6

2.1

6.9

3.4

5.2

5.2

0 20 40 60 80 100
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